
www.mo-b.nl

Tuin | Garten
Jardin | Garden

Stoneview





Tuin | Garten
Jardin | Garden

www.mo-b.nl

“A unique product...
a n extraordinary company”



Sp
ot

te
d 

Bl
ue

st
on

e 
vo

or
zi

jd
e 

ge
zo

et
 

Sp
ot

te
d 

Bl
ue

st
on

e 
ge

sc
hl

iff
en

Sp
ot

te
d 

Bl
ue

st
on

e 
de

va
nt

 a
do

uc
i

Sp
ot

te
d 

Bl
ue

st
on

e 
fro

nt
 h

on
ed



Tuin | Garten
Jardin | Garden

www.mo-b.nl

Inhoud | Inhalt | Index | Content

1. Stapelblokken en afdekbanden | Mauersteine und Abdeckbänder	 7

    Blocs de pile et couvertures | Bricks for garden walls and wall covers

2. Stone panels									         29   

3. Opsluitbanden | Leistensteine							      39    

    Bordures | Kerb stones

4. Vijver- en zwembadranden| Schwimmbad- und Teichränder		  47    

    Couvertures et margelles pour étangs et piscine

    Pond and swimming pool edges

5. Bloktreden| Blockstufen							       53   

    Marches | Block steps

 

6. Palissades | Palisaden								        63  

    Pallisades | Palisades	

    

7. Tuindecoratie | Garten Dekoration 						      69

   Décoration Jardin | Garden decoration



6

V
io

le
tto



Tuin | Garten
Jardin | Garden

www.mo-b.nl7

1. Stapelblokken en afdekbanden | Mauersteine und Abdeckbänder

    Blocs de pile et Couvertures | Blocks for garden walls and wall covers
Nederlands
Met stapelblokken maakt u een functionele én decoratie-
ve afscheiding in uw tuin. Stapelblokken zijn niet alleen 
bedoelt om vakverdelingen of afscheidingen te maken 
maar zeker ook om hoogteverschillen op te vangen, of 
juist te creëren. 

Onze collectie bestaat uit muurstenen die onregelmatig 
van vorm zijn en enig vakmanschap behoeven bij het 
verwerken ervan maar ook uit zeer maatvaste, gezaag-
de blokken die eenvoudig gestapeld en gelijmd kunnen 
worden. Het afwerken van deze muurtjes kan met een 
uitgebreid assortiment aan afdekbanden, in verschillende 
maten en soorten.

Deutsch
Mit Mauersteinen können Sie eine funktionelle und deko-
rative Abgrenzung in Ihrem Garten gestalten. Mauerstei-
ne werden nicht nur dazu benötigt, diverse Abgrenzun-
gen zu schaffen, sondern auch um Höhenunterschiede 
abzufangen. 

In unserer Sortimentsgruppe „Mauersteine“ haben wir 
Steine mit unregelmäßig gebrochenen Kanten, sowie 
auch geradlinig mit gesägten und gebrochenen Sichtsei-
ten. Eine Auswahl an verschiedenen Mauerabdeckplatten 
gehört natürlich ebenfalls zum Sortiment.

Français
Avec les blocs empilés vous pouvez créer des bor-
dures fonctionnelles et, décoratives dans votre jar-
din. En plus ces blocs ne servent pas uniquement 
à diviser ou à faire des finitions mes servent égale-
ment à pouvoir obtenir des dénivellations. 

Notre collection produit des blocs de formes irrégu-
lières qui demande un placement artisanale, nous 
avons également des blocs sciés sur mesure qui peu-
vent être empilés et, collés. Pour la finition de ces 
murets nous disposons de bandes de couvertures de 
couleur et, de format différent.

English
Stack blocks will enable you to make both functio-
nal as decorative walls and partitions in your gar-
den. Not only suitable for fencing but also to create 
or alleviate height differences.

Our collection consists of stack blocks that are irre-
gularly shaped and that require some craftsmanship 
while processing. We also have very size accurate 
sawn blocks or bricks that can be easily stacked, 
glued or piled up by the do-it-yourself handyman.

To finish a garden wall off professionally, we have 
a wide array of covers, in various sizes, colours and 
materials.
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Amarela Rustica

20-90x6-15x6-15 cm

Autumn Grey

35x9-11x9-11 cm

Bourgogne Geel | Bourgogne gelb

Bougogne jaune | Bourgogne yellow

10-14 cm

Desert Black

35x9-11x9-11 cm

9

Modak

35x9-11x9-11 cm

Luserna Rossiccio

Var. lengte x8-12x18-25 cm

Golden Leaf

35x9-11x9-11 cm

Luserna Grigio

Var. lengte x8-12x18-25 cm
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Pietra Mediterrano Torino Gneis

40x20x7,5 cm • 40x20x15 cm • 40x20x22,5 cm

Pietra Mediterrano Spotted Bluestone

40x20x7,5 cm • 40x20x15 cm • 40x20x22,5 cm

Pietra Mediterrano Antique Blue Light

40x20x7,5 cm • 40x20x15 cm • 40x20x22,5 cm

Pietra Mediterrano Travertin Ivory Cream

40x20x7,5 cm • 40x20x15 cm • 40x20x22,5 cm

Moellons Autumn Brown

20-80x9-15x5-15 cm

Nero Rustica

20-90x6-15x6-15 cm

Stapelstrip Antique Blue | Mauerstein Antique Blue

Moellons Antique Blue | Brick Antique Blue

48x10x5 cm

Stapelstrip Apricot Gold | Mauerstein Apricot Gold

Moellons Apricot Gold | Brick Apricot Gold

48x10x5 cm



14

V
io

le
tto



Tuin | Garten
Jardin | Garden

www.mo-b.nl15

Stapelstrip Golden Glow | Mauerstein Golden Glow

Moellons Golden Glow | Brick Golden Glow

50x10x7,5 cm

Stapelstrip Ivory Cream | Mauerstein Ivory Cream

Moellons Ivory Cream | Brick Ivory Cream

48x10x5 cm

Stapelstrip Spotted Bluestone soft finish | Mauerstein Spotted Bluestone 

soft finish | Moellons Spotted Bluestone soft finish | Brick Spotted 

Bluestone soft finish 

50x10x7,5 cm

Stapelstrip Spotted Bluestone | Mauerstein Spotted Bluestone

Moellons Spotted Bluestone | Brick Spotted Bluestone

50x10x7,5 cm

Tufa

37x11x11 cm • 37x15x11 cm • 37x20x11 cm • 37x27x11 cm

Violetto

10-25 cm • 20-60x5-25x17-22 cm

Weser rood | Weser Rot

Weser rouge | Weser red

10-25 cm
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Castle Rock Spotted Bluestone

35x15x15 cm

Castle Rock Tibet Asian White (G603)

35x15x15 cm

Castle Rock Tibet Dark Grey (G654)

35x15x15 cm

Castle Rock Basalt

40x20x20 cm

Castle Rock Mint

35x15x15 cm
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Como Schanskorf Parasole maas 50x50 mm ∅ 3,5 mm + kram 10x60x60 cm

Como Gabionen Parasole maschen 50x50 mm ∅ 3,5 mm + Krampen 10x60x60 cm

Como Gabions Parasole maille 50x50 mm ∅ 3,5 mm + crampons 10x60x60 cm

Como Gabions Parasole mesh 50x50 mm ∅ 3,5 mm + clips 10x60x60 cm

Como Schanskorf Cube maas 50x50 mm ∅ 3,5 mm + kram

Como Gabionen Cube Maschen 50x50 mm ∅ 3,5 mm + Krampen

Como Gabions Cube maille 50x50 mm ∅ 3,5 mm + crampons

Como Gabions Cube mesh 50x50 mm ∅ 3,5 mm + clips

30x60x30 cm

Como Schanskorf half Basic maas 50x50 mm ∅ 3,5 mm + kram

Como Gabionen half Basic Maschen 50x50 mm ∅ 3,5 mm + Krampen

Como Gabions half Basic maille 50x50 mm ∅ 3,5 mm + crampons

Como Gabions half Basic mesh 50x50 mm ∅ 3,5 mm + clips

60x60x30 cm

Como Schanskorf Basic maas 50x50 mm ∅ 3,5 mm + kram

Como Gabionen Basic maschen 50x50 mm ∅ 3,5 mm + Krampen

Como Gabions Basic maille 50x50 mm ∅ 3,5 mm + crampons

Como Gabions Basic mesh 50x50 mm ∅ 3,5 mm + clips

60x120x30 cm

Como Schanskorf Triangle maas 50x50 mm ∅ 3,5 mm + kram

Como Gabionen Triangle maschen 50x50 mm ∅ 3,5 mm + Krampen

Como Gabions Triangle maille 50x50 mm ∅ 3,5 mm + crampons

Como Gabions Triangle mesh 50x50 mm ∅ 3,5 mm + clips

84,8x60x30 cm

Como Schanskorf bordure Basic maas 50x50 mm ∅ 3,5 mm + kram

Como Gabionen bordure Basic maschen 50x50 mm ∅ 3,5 mm + Krampen

Como Gabions bordure Basic maille 50x50 mm ∅ 3,5 mm + crampons

Como Gabions bordure Basic mesh 50x50 mm ∅ 3,5 mm + clips

30x120x20 cm

Garda Schanskorf 50 maas 100x100 mm ∅ 4 mm + kram

Garda Gabionen 50 maschen 100x100 mm ∅ 4 mm + Krampen

Garda Gabions 50 maille 100x100 mm ∅ 4 mm + crampons

Garda Gabions 50 mesh 100x100 mm ∅ 4 mm + clips

50x50x50 cm

Tang voor schans- en muurkorven voor 19 mm kram | Zange

Pince | Plier

Schanskorven | Gabionen | Gabions | Gabions
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Tuinpalen Tibet Asian White pineappled (G603)

Zaunpfosten Tibet Asian White pineappled (G603)

Poteau Tibet Asian White pineappled (G603)

Fence Pole Tibet Asian White pineappled (G603)

150x15x15 cm | 200x15x15 cm

Tuinpalen Tibet Asian White gevlamd (G603)

Zaunpfosten Tibet Asian White geflammt (G603)

Poteau Tibet Asian White flammée (G603)

Fence Pole Tibet Asian White flamed (G603)

200x15x15 cm
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Paal (midden) voor grindschutting Tibet Dark Grey (G654)

Mittelpfosten für Doppelstabmatte Tibet Dark Grey (G654)

Poteau (pièce de bout) pour clôture en gravier Tibet Dark Grey (G654)

Fence pole (middle piece) for gravel fence Tibet Dark Grey (G654)

250x25x12,5 cm

Paal (eind) voor grindschutting Tibet Dark Grey (G654)

Endpfosten für Doppelstabmatte Tibet Dark Grey (G654)

Poteau pour clôture en gravier Tibet Dark Grey (G654)

Fence pole (end piece) for gravel fence Tibet Dark Grey (G654)

250x25x12,5 cm
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Tibet A
sian W

hite (G
603)

Tibet Asian White (G603)

100x35x4 cm

Tibet Dark Grey (G654)

100x35x4 cm

Tibet Olivian Black (G684)

100x35x4 cm

Spotted Bluestone 

100x35x4 cm
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Antique Blue

48x20x5 cm

Black Granite

80x19,5x3 cm | 80x30x3 cm

Travertin Ivory Cream

48x20x5 cm

Travertin Apricot Gold

48x20x5 cm

Cloudy Grey

80x19,5x3 cm | 80x30x3 cm

Travertin Economix

100x30x3 cm

Afdekbanden | Abdeckbänder | Couvertures | Wall covers

25
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2. Stone panels

Nederlands
Een vlakke, draagkrachtige muur kan op verschillende 
manieren afgewerkt worden. Schilderen is uiteraard al-
tijd een optie maar u kunt er natuurlijk ook voor kiezen 
een muur een echte wow-factor te geven. Stone panels 
zijn panelen van 15x60 cm in z-vorm( interlocking) die 
het mogelijk maken een bijna naadloze wand te maken 
met het uitzicht van gestapelde stukjes natuursteen. Ook 
als accent in een wand een eyecatcher met een zeer 
exclusieve uitstraling. Mits u de veiligheidsvoorschriften 
aanhoudt bij verwerking boven een bepaalde hoogte, 
ook zeer eenvoudig aan te brengen. 

Deutsch
Eine gerade, tragende Wand kann auf verschiedene Ar-
ten bearbeitet werden. Bemalen ist immer eine Option 
und auch diverse Wandsysteme sind möglich, aber einen 
richtigen „Wow-Effekt“ bekommen Sie mit unseren Stone 
panels. Diese Steinplatten bekommen Sie in 15x60cm mit 
Z-Form (Interlocking), so dass Sie die Möglichkeit haben, 
beinah nahtlos eine Wand zu verkleiden. Die Wand er-
hält die Optik einzelner Natursteinriemchen. Auch als 
Akzent sind sie eine Eyecatcher. Die Verarbeitung der 
einzelnen Paneele ist einfach. 

Français
Un mur droit peut avoir plusieurs finition. La peintu-
re est une option, mais vous pouvez également en 
faire un “tape à l’oeil“, les stone panels sont des 
panneaux de 15x60 cm en forme de Z. Il donnent 
la possibilité de faire des murs pratiquement sans 
joints avec la perspective de pierres naturelles em-
pilées. Conclusion votre mur est unique avec une 
apparence étonnante. Le placement est relative-
ment facile si les consignes de sécurité sont appli-
quées à partir d’une certaine hauteur. 

English
A strong, flat wall can be finished in different ways. 
Of course you can always paint it but you also have 
the choice to give it the ‘wow-factor’ and do some-
thing special with it. Stone panels are z-shaped in-
terlocking panels of 15x60 cm that, when installed, 
look like n almost seamless wall of individual pie-
ces of stone, stacked upon each other. As a feature 
wall or even just an accent in a wall, a definite eye 
catcher with a very exclusive touch. Installation is 
easy but safety regulation as to application from a 
certain height have to be respected.
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Black Quarzite

60x15x1,5-2,5 cm

Black Slate

60x15x1,5-2,5 cm

Golden Beach limestone

60x15x1,5-2,5 cm

Golden Quarzite

60x15x1,5-2,5 cm

Greige limestone

60x15x1,5-2,5 cm

Grey-Black lava

60x15x1,5-2,5 cm

Grey Quarzite

60x15x1,5-2,5 cm

Rusty Quarzite

60x15x1,5-2,5 cm
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White Quarzite

60x15x1,5-2,5 cm

Snow White Marble

60x15x1,5-2,5 cm

Rusty Slate

60x15x1,5-2,5 cm
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Black Quarzite

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

Black Slate

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

Golden Quarzite

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

Grey Quarzite

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

Rusty Quarzite

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

Rusty Slate

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

Snow White Marble

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

White Quarzite

(40+20)x15x1,5-2,5 cm

Hoekstukken | Eckstücke | Angles | Corner pieces

33
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Rustic Autumn

60x15x3-4 cm

Rustic Sand

60x15x3-4 cm

Rustic Silver

60x15x3-4 cm

Rustic Terra

60x15x3-4 cm

Stone panels Rustic
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Rustic Autumn

(40+20)x15x3-4 cm

Rustic Sand

(40+20)x15x3-4 cm

Rustic Silver

(40+20)x15x3-4 cm

Rustic Terra

(40+20)x15x3-4 cm
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3. Opsluitbanden | Leistensteine	| Bordures coupées | Kerb stones

Nederlands
Om verschuivingen en verzakkingen van het straatwerk te 
voorkomen, kan men het oppervlak het beste “opsluiten” 
met speciale banden. Deze banden bestaan in een wat 
grovere, bekapte uitvoering maar ook strakke, gezaagde 
opsluitbanden zijn mogelijk. 

Voordeel is bovendien dat men de opsluitbanden in 
hetzelfde gesteente kan krijgen, of een gemakkelijk             
combineerbaar alternatief, als de bestrating zelf. Hier-
door ontstaat een harmonisch geheel en wordt het exclusieve 
karakter van natuursteen niet afgebroken door een materiaal 
met een inferieure uitstraling.

Deutsch
Um Verschiebungen und Absenkungen der gepflasterten 
Fläche zu vermeiden, bietet es sich an die Fläche mit spe-
ziellen Leistensteinen „abzuschließen”. Diese Leistenstei-
ne sind oft in einer etwas gröber bearbeiteten Ausführung 
erhältlich, aber auch geradlinig. Gesägte Palisaden sind 
auch möglich. 

Ein Vorteil ist, dass die meisten Leistensteine in demselben 
Material erhältlich sind, wie die eigentliche Pflasterfläche. 
Dadurch entsteht eine harmonische Einheit und der exklu-
sive Charakter des Natursteins wird nicht von einer Alter-
native mit einer minderwertigen Ausstrahlung gebrochen.

Français
Pour éviter tout glissement et tout affaissement d’un 
pavage, il vaut mieux «entourer» la surface de 
bords spéciaux. Ces bords sont constitués de pier-
res taillées plus grossièrement, mais également de 
pierres de bordure sciées uniformément. 

Les pierres de bordure ont pour avantage d’être dis-
ponibles dans le même matériau que les pavés ou, 
du moins, dans un autre matériau assorti au pavage 
lui-même. On obtient ainsi un ensemble harmonieux 
où le caractère exclusif de la pierre naturelle n’est pas 
altéré par un matériau moins prestigieux.

English
In order to prevent shifting and subsidence of pa-
ving, it is best to the “enclose” the surface with spe-
cial kerbs. These kerbs exist in a somewhat rougher, 
trimmed version, but smooth, sawn kerbs are also 
possible. It is also an advantage that kerbs can be 
obtained in the same material as the paving itself or 
an easy-to-combine alternative. 

This creates a harmonious whole, and the exclusive 
character of natural stone is not brought down by 
an alternative with an inferior appearance. 
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Autumn Brown

100x20x8 cm

Beam Modak

100x25x9-11 cm

Tibet Asian White (G603) premium pineappled

50x20x6 cm • 50x20x8 cm • 50x25x8 cm • 50x25x10 cm • 75x25x8 cm • 

100x20x6 cm • 100x20x8 cm • 100x25x8 cm • 100x25x10 cm • 

125x20x8 cm • 150x20x8 cm • 150x25x10 cm • 200x25x10 cm • 

250x25x10 cm

Tibet Asian White (G603) basic pineappled

100x20x6 cm • 100x20x8 cm • 100x25x8 cm • 100x35x8 cm

Tibet Dark Grey (G654) pineappled

100x20x8 cm • 100x25x8 cm

Vietnamese Basalt | Vietnamesischer Basalt

Basalte Vietnamien | Vietnamese Basalt

100x20x8 cm

Opsluitbanden handgekapt | Leistensteine handgekantet | Bordures coupées | Kerbstones hand cut

41



Opsluitbanden gezaagd | Leistensteine gesägt | Bordures sciées | Kerbstones machine cut

Antique Blue Light soft finish

100x20x6 cm

Royal Grey Bluestone

100x15x5 cm • 100x20x5 cm • 100x30x5 cm

Tibet Asian Black

100x20x6 cm • 100x25x8 cm

Tibet Asian White (G603-NEW)

100x20x6 cm • 50x20x8 cm • 100x20x8 cm • 150x20x8 cm •

100x25x8 cm

Tibet Dark Grey (G654)

50x20x8 cm • 50x25x10 cm • 100x20x6 cm • 100x20x8 cm 

100x25x10 cm • 150x20x8 cm • 150x25x10 cm

Tibet Olivian Black (G684)

100x20x6 cm • 50x20x8 cm • 100x20x8 cm • 150x20x8 cm

Tibet Oriental Grey

100x20x6 cm 

Torino Gneis

100x20x8 cm

42
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Travertin Ivory Cream soft finish

100x20x8 cm 

Spotted Bluestone geschuurd | Spotted Bluestone geschliffen 

Spotted Bluestone adouci brut | Spotted Bluestone honed

100x15x6 cm • 100x20x6 cm • 100x30x6 cm

Spotted Bluestone riven

100x20x6 cm

Vietnamese hardsteen soft finish | Vietnamesischer Blaustein soft finish

Pierre Bleue Vietnamien soft finish | Vietnamese bluestone soft finish

100x15x5 cm • 100x20x5 cm

43
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Kunststof afboording | Kunststoff Einfassung | Bordures en plastique recyclé | Plastic kerbs

Ecoboard Flex Grey

15000x140x7 mm • 25000x140x7 mm • 15000x200x7 mm • 

25000x200x7 mm

Ecoboard Flex Brown

15000x140x7 mm • 25000x140x7 mm • 15000x200x7 mm • 

25000x200x7 mm

Ecoboard Plank Grey

2000x140x10 mm • 2000x200x10 mm • 3000x140x10 mm • 

3000x200x10 mm

Ecoboard Plank Grey

2000x140x10 mm • 2000x200x10 mm • 3000x140x10 mm • 

3000x200x10 mm

Ecoboard Hollow Grey

120x15x4 cm • 120x20x4 cm • 120x30x4 cm

Ecoboard Pic

40x4x4 cm • 60x4x4 cm • 80x4x4 cm
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4. Vijver- en zwembadranden| Schwimmbad- und Teichränder  

    Couvertures pour étangs et piscine | Pond and swimming pool edges
Nederlands
Voor een harmonische uitstraling is het vaak het mooist 
om de afdekranden voor vijvers en zwembaden in het 
zelfde materiaal uit te voeren als de bestrating of stapel-
muurtjes. In de meest gangbare soorten hebben we daar-
om in diverse maten afdekranden in het assortiment met 
bijbehorende hoekoplossingen.

Deutsch
Für eine harmonische Ausstrahlung ist es oft das schönste 
die Abdeckung aus dem gleichen Material zu bekommen, 
wie auch die Platten, das Pflaster oder die Mauersteine.
In den gängigsten Sorten haben wir darum auch Abdeck-
platten in diversen Abmessungen im Sortiment mit passen-
den Eckstücken.

Français
Pour une belle harmonie on préconise l’emploi de 
mêmes bordures d’étangs et piscines pour la finiti-
ons des chemins et, murets. Dans les sortes les plus 
courantes nous disposons de bandes de finitions 
avec coins. 

English
For a conceptual approach it comes in handy when 
covers are available in the same material as the 
stack blocks or pavers. For our best-selling materi-
als we have introduced pond- and pool covers with 
matching corner pieces.
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Spotted Bluestone binnenhoek �| Spotted Bluestone Innenecke

Spotted Bluestone Angle intérieur | Spotted Bluestone inside corner piece

30/30x15x3 cmx20x3 cm • 40/40x20x3 cm • 45/25x45/25x3 cm • 

50/50x30x3 cm

Spotted Bluestone recht | Spotted Bluestone gerade

Spotted Bluestone droit | Spotted Bluestone straight

100x15x3 cm • 100x20x3 cm • 100x25x3 c      m • 100x30x3 cm

Tibet Olivian Black binnenhoek �| Tibet Olivian Black Innenecke

Tibet Olivian Black Angle intérieur | Tibet Olivian Black inside corner piece

50/50x30x3 cm

Tibet Olivian Black recht | Tibet Olivian Black gerade

Tibet Olivian Black droit | Tibet Olivian Black straight

100x30x3 cm

Vietnamese hardsteen binnenhoek �| Vietnamesischer Blaustein Innenecke

Pierre Bleue Vietnamien Angle intérieur | Vietnamese bluestone inside 

corner piece

40/40x20x3 cm • 50/50x30x3 cm 

Vietnamese hardsteen recht �| Vietnamesischer Blaustein gerade

Pierre Bleue Vietnamien droit | Vietnamese bluestone inside straight

100x20x3 cm • 100x30x3 cm

Vijverranden | Teichränder | Couvertures pour étang | Pond edges
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Spotted Bluestone binnenhoek �| Spotted Bluestone Innenecke

Spotted Bluestone Angle intérieur | Spotted Bluestone inside corner piece

Bullnose

60/30x60/30x3 cm

Tibet Asian Black binnenhoek �| Tibet Asian Black Innenecke

Tibet Asian Black Angle intérieur | Tibet Asian Black inside corner piece

Bullnose

60/30x60/30x3 cm

Spotted Bluestone binnenhoek �| Spotted Bluestone Innenecke

Spotted Bluestone Angle intérieur | Spotted Bluestone inside corner piece

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60/30x60/30x5/2,5 cm

Tibet Asian Black binnenhoek �| Tibet Asian Black Innenecke

Tibet Asian Black Angle intérieur | Tibet Asian Black inside corner piece

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60/30x60/30x5/2,5 cm

Tibet Asian White binnenhoek �| Tibet Asian White Innenecke

Tibet Asian White Angle intérieur | Tibet Asian White inside corner piece

Bullnose

60/30x60/30x3 cm

Tibet Dark Grey binnenhoek �| Tibet Dark Grey Innenecke

Tibet Dark Grey Angle intérieur | Tibet Dark Grey inside corner piece

Bullnose

60/30x60/30x3 cm

Tibet Asian White binnenhoek �| Tibet Asian White Innenecke

Tibet Asian White Angle intérieur | Tibet Asian White inside corner piece

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60/30x60/30x5/2,5 cm

Tibet Dark Grey binnenhoek �| Tibet Dark Grey Innenecke

Tibet Dark Grey Angle intérieur | Tibet Dark Grey inside corner piece

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60/30x60/30x5/2,5 cm

Zwembadranden | Schwimmbadränder | Margelles de Piscine | Swimming pool edges
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Spotted Bluestone recht | Spotted Bluestone gerade

Spotted Bluestone droit | Spotted Bluestone straight

Bullnose

60x30x3 cm

Tibet Asian Black recht | Tibet Asian Black gerade

Tibet Asian Black droit | Tibet Asian Black straight

Bullnose

60x30x3 cm

Spotted Bluestone recht | Spotted Bluestone gerade

Spotted Bluestone droit | Spotted Bluestone straight

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60x30x5/2,5 cm

Tibet Asian Black recht | Tibet Asian Black gerade

Tibet Asian Black droit | Tibet Asian Black straight

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60x30x5/2,5 cm

Tibet Asian White recht | Tibet Asian White gerade

Tibet Asian White droit | Tibet Asian White straight

Bullnose

60x30x3 cm

Tibet Dark Grey recht | Tibet Dark Grey gerade

Tibet Dark Grey droit | Tibet Dark Grey straight

Bullnose

60x30x3 cm

Tibet Asian White recht | Tibet Asian White gerade

Tibet Asian White droit | Tibet Asian White straight

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60x30x5/2,5 cm

Tibet Dark Grey recht | Tibet Dark Grey gerade

Tibet Dark Grey droit | Tibet Dark Grey straight

Voorzijde gezoet | Innenecke geschliffen | front adouci | front honed

60x30x5/2,5 cm
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5. Bloktreden| Blockstufen | Marches | Block steps

Nederlands
De massieve bloktreden kunnen zonder metselwerk in een 
stabiele ondergrond worden geplaatst. Dat betekent dat tijd 
bespaard kan worden, zonder inbreuk te plegen op de con-
structieve stabiliteit van de trap. Zeer duurzaam en bovendien 
een zeer strak en veilig resultaat, omdat de trap niet bekleed 
is met tegels, die eventueel los kunnen raken.

Deutsch
Die massiven Blockstufen sind problemlos zu versetzten und 
eine dauerhaften Lösung für die meisten Auftritte. 

Français
Elles peuvent être employées sans fondation sur un sol 
plat. Cela signifie un gain de temps sans pour cela jouer 
sur la stabilité de la construction de l’escalier. De ce 
fait une longévité durable et sûre. Comme cet escalier 
n’est pas revêtu, il n’y a pas de carrelage qui peut se 
détacher. 

English
Massive block steps can be installed in a stabile 
foundation, without any prepared brick work. This 
means that time and money can be saved, without 
taking the risk, having a constructively instable stair. 
A durable, safe and trouble free solution, since the 
stair does not consist of individual tiles, which might 
come off.
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Antique Blue Light soft finish

100x35x15 cm

Bloktrede Autumn Brown

100x35x15 cm

Modak

100x35x15 cm

Spotted Bluestone voorzijde gezoet | Spotted Bluestone geschliffen

Spotted Bluestone devant adouci | Spotted Bluestone front honed

100x35x15 cm • 125x35x15 cm

Spotted Bluestone voorzijde breukruw | Spotted Bluestone bruchrau

Spotted Bluestone devant natural | Spotted Bluestone front natural

100x35x15 cm 

Spotted Bluestone riven

100x35x15 cm

Spotted Bluestone traptrede/opsluitband | Stufe/Randstein

Marche/Bordure | Step/Kerbstone

100x35x6 cm

Tibet Asian Black

100x35x15 cm

57
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Tibet OIivian Black (G684)

50x35x15 cm • 75x35x15 cm • 100x35x15 cm

Torino Gneis

100x35x15 cm

Travertin Ivory Cream soft finish

100x35x15 cm

Vietnamese hardsteen soft finish | Vietnamesischer Blaustein soft finish

Pierre Bleue Vietnamien soft finish | Vietnamese Bluestone soft finish

100x35x15 cm

Tibet Asian White (G603-NEW)

50x35x15 cm • 75x35x15 cm • 100x35x15 cm • 125x35x15 cm • 

150x35x15 cm

Tibet Dark Grey (G654)

50x35x15 cm • 75x35x15 cm • 100x35x15 cm • 125x35x15 cm
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6. Palissades | Palisaden | Pallisades | Palisades

Nederlands
Net als stapelmuren hebben palissades eigenlijk de functie 
van vakverdeling in uw tuin, het opvangen van hoogtever-
schillen of het creëren van bloembakken. De verwerking 
van palissades is echter sneller en ook voor de handige 
doe-het-zelver uitvoerbaar. Decoratief is het altijd, natuur-
steen is én blijft een dankbaar materiaal in de tuin en een 
streling voor het oog.

Deutsch
Palisaden haben als Mauersteine die Funktion Höhen-
unterschiede abzufangen oder Blumenhochbeete zu ge-
stalten. Die Verarbeitung der Palisaden ist sehr einfach 
und dadurch auch für jeden Heimwerker kein Problem. 
Naturstein ist und bleibt ein dankbares Material für jeden 
Garten und dabei ist er auch noch sehr dekorativ.

Français
Comme les murets, les palissades servent à détermi-
ner les diverses hauteurs et permettent la création 
de jardinières. L’emploi des palissades est préconisé 
pour sa rapidité de placement et, la facilité d’em-
ploi. La pierre naturelle restera toujours un produit 
décoratif et, beau à admirer au jardin.

English
Just as stacking blocks, palisades are used to partiti-
on your garden, level height differences or to create 
flower beds. The installation of palisades however 
is much easier and a lot faster, even for the handy 
do it yourselfer. It is always a delight for the eye as 
natural stone remains to be a graceful and timeless 
garden material.
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Antique Blue Light

50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm

Autumn Brown

50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm

Mint

50x12x11-13 cm • 75x12x11-13 cm

Modak

50x12x11-13 cm • 75x12x11-13 cm

Spotted Bluestone verticaal | Spotted Bluestone vertikal

Spotted Bluestone vertical | Spotted Bluestone vertical

50x12x12 cm

Spotted Bluestone horizontaal | Spotted Bluestone horizontal

Spotted Bluestone horizontal | Spotted Bluestone horizontal

50x12x12 cm

Suprema Tibet Asian White (G603-NEW)

50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm

Suprema Tibet Dark Grey (G654)

50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm
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Tibet Dark Grey verticaal | Tibet Dark Grey vertikal

Tibet Dark Grey vertical | Tibet Dark Grey vertical

50x12x12 cm

Tibet Dark Grey horizontaal | Tibet Dark Grey horizontal

Tibet Dark Grey horizontal | Tibet Dark Grey horizontal

50x12x12 cm

Suprema Tibet Olivian Black (G684)

50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm

Tibet Asian White premium pineappled (G603)

35x12x12 cm • 50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm • 

125x12x12 cm • 150x12x12 cm

Tibet Dark Grey pineappled (G654)

50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm

Vietnamees Basalt | Vietnamesischer Basalt

Basalte Vietnamien | Vietnamese Basalt

50x12x12 cm • 75x12x12 cm • 100x12x12 cm
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7. Tuindecoratie | Garten Decoration | Décoration Jardin | Garden decoration	

Nederlands
De mogelijkheden met natuursteen lijken onbeperkt. Om-
dat het niet wordt geperst of gegoten, hoeven er ook geen 
dure mallen worden gemaakt, waardoor hoge oplages no-
dig zijn om deze kosten te dekken. 

Voor een deel wordt natuursteen nog met de hand be-
werkt, zeker als het decoratieve elementen betreft met or-
ganische vormen. Niet één exemplaar zal dan ook volledig 
gelijk zijn, al was het maar omdat de kleur en structuur van 
natuursteen altijd een variatie in zich heeft. Altijd uniek en 
zeker exclusief, een leven lang.

Cortenstaal krijgt door de specifieke legering een mooie 
egale roestkleur. Dit is een oxidatieproces dat bij vochti-
ge weersomstandigheden ongeveer 4-6 weken in beslag 
neemt. Als dit proces is voltooid, zal het product geen roest 
afgeven. Tijdens het proces moeten de producten echter 
niet op kwetsbare ondergronden geplaatst worden.

Deutsch
Die Möglichkeiten mit Naturstein sind fast unendlich, da es 
nicht gepresst oder gegossen wird. Es müssen keine Extra-
formen angefertigt werden um diverse Sonderanfertigun-
gen herzustellen. Zum größten Teil werden dekorative Arti-
kel aus Naturstein noch mit Hand bearbeitet. Das bedeutet 
auch, dass jeder dieser Artikel ein Unikat ist.

Cortenstahl bekommt durch eine spezielle Legierung eine 
schöne Rostverfärbung. Dies geschieht durch einen Oxida-
tionsprozess, der ungefähr 4-6 Wochen anhält. Nach die-
ser Zeit gibt dieser Stahl keinen Rost mehr ab. Es empfiehlt 
sich, die Produkte während des Prozesses nicht auf emp-
findliche Untergründe zu stellen. 

Français
Les possibilités d’emploi avec la pierre naturelle 
semble éternelles. Comme il est inutile de presser ou 
couler ce matériau on évite l’emploi de formes ce 
qui évite le coup élevé de la production. En partie, 
la pierre naturelle est travaillée manuellement, sûre-
ment lorsque cela concerne un élément décoratif de 
forme organique. Chaque élément sera unique car 
la couleur et, la structure de la pierre étant toujours 
différentes. En soi cela donne un produit unique et 
exclusif pour l’éternité.

L’acier Corten reçoit par alliage spécifique une belle 
couleur “rouille“ celle ci provient d’un procès d’oxy-
dation qui ce fait par temps humide et met environ 
4 a 6 semaines. Quand ce délai de temps est pas-
sé le produit ne produira plus de rouille. Pendant ce 
procès il est conseiller de ne pas poser ce produit sur 
des surface fragile.  

English
The possibilities with natural stone seem to be en-
dless. Because natural stone is not being ìproduced ì 
in factories, expensive forms for which high volumes 
in a fixed size have to be produced to cover the 
cost, are not necessary.

Partially, natural stone is still worked by hand, espe-
cially decorative items with odd shapes. Not even 
one piece will be exactly the same, if only because 
the colour and structure of the stone has indefinite 
variations. Always unique und definitely very exclu-
sive, lasting a life time.

Corten steel receives itís rusty patina from a spe-
cial alloy, which causes the metal to rust in a very 
even way over a period of 4-6 weeks. Once this 
process has been completed, the product will not 
stain anymore. During the oxidation process, corten 
steel products have to be kept away  from vulnera-
ble surfaces.
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Zuil Spotted Bluestone | Säule Blaustein

Pillar en pierre bleue | Column bluestone

75x25x25 cm

Trog | Trog

Auge | Trough

60x40x30 cm • 90x50x35 cm • 120x60x40 cm

Zitbank Efesus | Sitzbank Efesus

Banc Efesus | Bench Efesus

150x40x45 cm 

Zitbank Natural graniet | Sitzbank Natural Granit

Banc Natural Granite | Bench Natural Granite

140x35x45 cm

Zitbank Spotted Bluestone | Sitzbank Spotted Bluestone

Banc Spotted Bluestone | Bench Spotted Bluestone

120x35x50 cm
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Tuinscherm Cortenstaal Antibes | Zaunelement Cortenstahl Antibes

Clôture en acier Corten Antibes | Fence corten steel Antibes

Tuinscherm Cortenstaal Metz | Zaunelement Cortenstahl Metz

Clôture en acier Corten Metz | Fence corten steel Metz

Tuinscherm Cortenstaal Nice | Zaunelement Cortenstahl Nice

Clôture en acier Corten Nice | Fence corten steel Nice

NEW

NEW NEW
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Architectura Recto Tibet Dark Grey gevlamd | geflammt | flammé | flamed

140x45x10 cm
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Architectura Quadro basic Tibet Dark Grey 

Ruw | Rauh | Naturel | Natural

45x45x30 cm

Architectura Quadro basic Tibet Dark Grey 

gevlamd | geflammt | flammé | flamed

45x45x30 cm

75

Architectura Quadro Tibet Dark Grey 

gevlamd | geflammt | flammé | flamed

45x45x30 cm
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Pagodefontein Blossom | Pagode fontäne Blossom

Fontaine pagode Blossom | Pagode fountain Blossom

115 cm

Pagodefontein Mini Arch | Pagode fontäne Mini Arch

Fontaine pagode Mini Arch | Pagode fountain Mini Arch

100x60x10 cm

Pagodefontein Flower | Pagode fontäne Flower

Fontaine pagode Flower | Pagode fountain Flower

100 cm 

Pagodefontein Original | Pagode fontäne Original

Fontaine pagode Original | Pagode fountain Original

100 cm
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Pagodefontein Tiles | Pagode fontäne Tiles

Fontaine pagode Tiles | Pagode fountain Tiles

50x50x30 cm

Bluette Set Borrelstenen | Bluette Set Quellsteine

Bluette jeu de boules per ciées | Bluette set of 3 balls 

∅45 cm, ∅35 cm en ∅25 cm

Versteend hout waterval-element | Versteintes Holz als Wasserfallelement 

Cascade en bois pétrifié | Stonewood cascade

40-50 cm • 70-80 cm • 90-100 cm 

Sculpture Waving Child 

Left • Right

80 cm
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Uw dealer | Ihr Fachhändler | Votre revendeur | Your dealer:

Echt
Postbus 157, 6100 AD Echt
Havenweg 18, 6101 AB Echt

T +31 (0)475 417 000
F +31 (0)475 486 355

Vianen
De Limiet 21a

4131 NR Vianen 
T +31 (0)30 241 70 00
F +31 (0)30 241 17 00

info@mo-b.nl

www.mo-b.nl
www.mo-b.de
www.mo-b.fr




